東急グループLINEサービス利用者向け個人情報取扱い方針改定のお知らせ

お客様各位

2023年6月29日付で以下方針を改定いたします。

東急グループLINEサービス利用者向け個人情報取扱い方針

※変更・追加がある条文部分のみ抜粋

改定後	改定前
4. 個人データの共同利用	4. 個人データの共同利用
取得する個人データは以下のとおり共同利用いたします。	取得する個人データは以下のとおり共同利用いたします。
① 共同して利用される個人データの項目	① 共同して利用される個人データの項目
上記の『2.取得する個人情報』に記載の個人情報	上記の『2.取得する個人情報』に記載の個人情報
② 共同して利用する者の範囲	② 共同して利用する者の範囲
別表(https://tokyugroup.tokyuconnect.com/line-account-partner)に定める	別表(https://tokyugroup.tokyuconnect.com/line-account-partner)に定める
本サービスにおいて当社と提携する会社	本サービスにおいて当社と提携する会社
③ 共同して利用する者の利用目的	③ 共同して利用する者の利用目的
『3.個人情報の利用目的』で定める目的で『4.②共同して利用する者の範	『3.個人情報の利用目的』で定める目的で『4.②共同して利用する者の範
囲』で定めた会社と利用いたします。	囲』で定めた会社と利用いたします。
④ 当該個人データの管理について責任を有する者の名称・住所・代表者の氏名	④ 当該個人データの管理について責任を有する者の名称・住所・代表者の氏名
名 称:東急株式会社	名 称:東急株式会社
住 所:東京都渋谷区南平台町5番6号	住 所:東京都渋谷区南平台町5番6号
代表者の氏名: <mark>堀江 正博</mark>	代表者の氏名:髙橋 和夫